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L’équipe Santé / Pharma de Lmt Avocats animée désormais par quatre associés
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De gauche à droite : Antoine Lemétais, Ghislaine Issenhuth, Cristian Rawlins, Olivier Samyn
Ghislaine Issenhuth, titulaire d’un doctorat en droit de la santé obtenu sur le thème des biobanques, a enseigné à la faculté de droit de Genève ainsi qu’à la faculté de pharmacie d’Angers.
Son association le 1er juillet 2021 vient renforcer l’équipe Santé / Pharma de Lmt Avocats qu’elle a rejoint en 2013. 
Elle intervient en conseil comme en contentieux sur l’ensemble des problématiques règlementaires liées aux produits de santé (AMM, market access, promotion, dispositifs avantage et transparence, marquage CE) et en matière de responsabilité des produits défectueux. 
Praticienne reconnue, Ghislaine a exercé dans le cadre institutionnel de l’UNESCO, l’OMS et la HAS et est actuellement membre du Comité de protection des personnes (CPP) Ile de France V et du Comité de déontovigilance et d’éthique des entreprises du médicament (Codeem).
Cristian Rawlins, titulaire d’un DESS juriste d’affaires international – Paris Descartes, a exercé son activité professionnelle au sein des cabinets Jeantet et Bird & Bird, puis comme associé responsable du bureau parisien de Duteil Avocats pendant neuf ans.
Il a développé une grande pratique des opérations de fusions acquisitions et capital investissement small et midcap et a une culture fortement internationale. Il a intégré les équipes Corporate et Santé / Pharma de Lmt Avocats le 1er septembre 2021.
Cristian a en particulier accompagné de nombreux acteurs dans le domaine des sciences de la vie, comme le fait l’équipe Santé Pharma du cabinet, au quotidien auprès d’industriels dans leurs projets de développement, souvent à l’international, comme pour de nombreux intervenants dans des opérations d’acquisitions, de cession ou de levées de fonds. Il est membre du PLCF (Pharma Licensing Club France).
Animée désormais par quatre associés, l’équipe Santé / Pharma de Lmt Avocats dispose d’une expérience longue et reconnue de service à ses clients, industriels du médicament, fabricants de dispositifs médicaux, distributeurs, laboratoires de biologie médicale, compagnies d’assurance, investisseurs, établissements de santé ou sociétés de biotechnologie. Elle les assiste en conseil et en contentieux dans leurs diverses problématiques : réglementaire, market-access, e-santé, responsabilité des produits, acquisition / cession de dossiers de spécialités pharmaceutiques ou de laboratoires, levée de fonds et financement ainsi que l’ensemble des aspects contractuels liés au développement, à la fabrication, à la distribution ou à la promotion des produits.
« Notre expérience de plus de 30 ans nous a permis de construire un superbe outil au service des acteurs de la santé humaine et animale », déclarent Antoine Lemétais et Olivier Samyn : l’équipe Santé /Pharma est composée de 8 avocats, en corporate / fusions-acquisitions ou en contentieux. Autour d’elle, les groupes de pratique de Lmt Avocats, qui ont également l’expérience de nombreux dossiers dans le secteur de la santé, interviennent au quotidien pour accompagner nos clients dans la gestion de l’ensemble de leurs problématiques, notamment en risques-assurance, propriété intellectuelle, transport-douanes, social, fiscal, pénal.
Suivez-nous sur  www.lmtavocats.com - linkedin – 
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